

27.08.2024

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Finalizarea proiectului *INVESTIȚII ÎN SUPRASTRUCTURA PORTUARĂ A FIRMEI CHIMPEX S.A.* prin Programul de Transport la locația de implementare din Mun. Constanța, Incinta Port Danele 55-63, Jud. Constanța, România**

**CHIMPEX S.A.**, cu sediul în Municipiul Constanța, Incinta Port Constanța, Dana 54, Județul Constanța, România și Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul de Transport 2021-2027, au semnat la data de 28.12.2023 contractul de finanțare nr. 8/2023, în valoare totală de 4.328.695,20 lei. Codul SMIS de identificare al proiectului este 313970.

Obiectivul general al proiectului a fost reprezentat de dezvoltarea suprastructurii portuare de încărcare/descărcare și procesare a mărfurilor prin realizarea de investiții în fluidizarea fluxului operațional al companiei.

Rezultatele în urma implementării proiectului sunt:

- Porturi maritime și interioare (fluviale) dezvoltate;
- Implementarea de măsuri pentru îmbunătățirea rețelei de transport, reziliente la schimbările climatice, inteligente, sigure, durabile și intermodale prin asigurarea eficienței energetice și a egalității de șanse.

Implementarea proiectului are impact pozitiv asupra situației demografice de la nivel local imprimând comunității locale două tendințe demografice, astfel:

A. Încetinirea ritmului migrației către alte regiuni a populației locale:

1. Consolidarea locurilor de muncă poate genera o stabilitate economică care să limiteze tendința de migrație a populației locale; astfel, stabilitatea locului de munca poate genera o stabilitate economică, ceea ce va limita impulsul migrației, motiv pentru care prin consolidarea locurilor de munca ale întreprinderii, CHIMPEX S.A. contribuie la reducerea ritmului migrației populației locale spre alte centre economice.



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



PROGRAMUL  
TRANSPORT  
2021 - 2027

2. Impactul CHIMPEX S.A. asupra comunității locale, prin prisma taxelor locale pe care întreprinderea le va plăti autorităților locale, vor contribui creșterea calității vieții în comunitatea locala ceea ce va avea un impact indirect asupra fluxului migratoriu din cadrul comunității;

Proiectul, care primește finanțare din Fondul de Coeziune prin Programul de Transport 2021-2027, Prioritatea P7 Dezvoltarea transportului naval și multimodal, Obiectivul Specific RSO3.1 Dezvoltarea unei rețele TEN-T, reziliente la schimbările climatice, inteligente, sigure durabile și intermodale, Operațiunea Investiții în infrastructura căilor navigabile și a terminalelor intermodale, a fost implementat în perioada 28.12.2023 - 27.08.2024 în Mun. Constanța, Incinta Port Danele 55-63, Jud. Constanța, România.

Valoarea totală a proiectului - 4.328.695,20 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 4.328.695,20 lei, după cum urmează: din Fondul de Coeziune - 2.164.347,60 lei și din Bugetul Național - 2.164.347,60 lei.

Domeniul de activitate în care s-a realizat investiția este cel al manipulărilor, domeniu delimitat conform legislației în vigoare prin Codul CAEN 5224 - Manipulări.

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul de Coeziune, prin Programul Transport.

Pentru informații detaliate despre Programul Transport, accesați [www.mt.ro](http://www.mt.ro)

Date de contact:

CHIMPEX S.A.

Municipiul Constanța, Incinta Port Constanța, Dana 54, Județul Constanța, România

Persoană de contact: YARDIMCI SERHAN

Tel.: 0241 603 536, e-mail: [office@chimpex.ro](mailto:office@chimpex.ro)

*\*\*Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Ministerului Transporturilor și Infrastructurii*